
Notulen oudervereniging 

17 januari 2024 om 20.15 uur 

Lerarenkamer 

 

 

 Opening 

Aanwezig: Anjella online, Ansjelique, Daisy online, Didi, Ellen, Elyn, Femke (notulist), Judith, 

Karin, Manuela, Marleen, Stephanie (voorzitter).  

 

Afwezig: Carolien, Chantal. 

 

Manuela, moeder van Michael en James, sluit zich aan bij de OV. Welkom :) 

 

 

 Actiepunten vorige notulen 

– Ellen en Chantal bij de KvK inschrijven. Femke. Dit hebben Didi en Chantal overgenomen. 

Het is nog niet gelukt ondanks een goede poging. Didi zorgt eerst met Chantal voor de inschrijving 

van Chantal. Daarna zorgen Chantal en Ellen voor de inschrijving van Ellen. 

 

– Evaluatie schoolreisje. Anjella heeft deze op Dropbox gezet. 

 

– Evaluatie kinderboekenweek. Carolien heeft deze op Dropbox gezet. 

 

– Vergaderdata OV naar woensdag aanpassen in Parro. Judith heeft dit gedaan. 

 

 

 Mededelingen directie 

– Terugkoppelen punten leerlingenraad (o.a. sint en kerst) 

Verslagen staan op de website, ter info. 

Feedback over Sint en Kerst komt bij de evaluaties. 

Er is een brievenbus in school voor verzoeken e.d. van leerlingen. 

Er is post geweest. Bijvoorbeeld het idee om de voorkant van de rapportklapper zelf te ontwerpen. 

Maar ook vragen over een binnenspeeltuin met trampoline en een klimrek met glijbaan voor groep 

1 / 2 buiten. 

Er is gesproken over de nieuwe schoolkleding. Leerlingen verzoeken om de nieuwe shirts minder 

dik en warm te maken. Bijvoorbeeld van sportshirtstof. Wel graag shirts en geen hesjes. 

 

– Standpunt t.a.v. schoolfruit 

Schoolfruit is nu een aantal jaar aangevraagd geweest. Het doel is kinderen een rijk aanbod geven. 

Het team denkt dat het voor onze school minder relevant is en veel al van huis uit meekrijgen, 

letterlijk en figuurlijk. Er zijn echter een beperkt aantal plaatsen en leerkrachten willen het een 

andere school gunnen. 

OV vindt ook dat andere scholen er meer aan hebben. 

 

 

 Evaluatie Sinterklaas 

De kosten zijn met moeite nagenoeg binnen budget gebleven.  

Idee om ook voor lagere klassen klassencadeaus te doen i.p.v. een individueel cadeau. Het is 

namelijk lastig om binnen budget iets goeds te vinden per leerling.  

Voorstel is iets lekkers in de schoen, klassencadeau met bezoek van Sint. Dit wordt positief 

ontvangen binnen de OV. 



Limonadebekers kunnen rond 11:00 uur door de commissie worden afgewassen, anders doen 

leerkrachten het. 

Idee om voor meerdere feesten limonade te kopen als het in de reclame is of bij de groothandel. 

Vanuit de leerkrachten: Wat jammer dat de mandarijnen gepeld waren, daardoor uitgedroogd. 

Vanuit leerlingenraad; schoen zetten in gemixte klassen was heel erg leuk. Vraag voor volgend jaar 

om alle schoenen door de hele school te zetten.  

En ze missen een rommelpiet. De ervaring is dat het voor de jongere kinderen te veel is. 

Complimenten voor de 2 Pieten. Hadden er wel meer mogen zijn. Ook tevreden over Sint. 

 

 

 Evaluatie Kerstviering 

Er is nog niet geëvalueerd door de commissie. Het is in goed overleg gegaan vooraf. 

Evaluatie OV: De begintijd vinden sommige vroeg. Voor kleuters moet het niet te laat worden. 

Woensdag zou ouders misschien beter uitkomen, maar dan krijg je een rare week met op donderdag 

weer les. Iets later beginnen zou misschien kunnen. Dit overleggen we de volgende vergadering. 

Positief zo in alle klassen. Gaf rust. Ook leuk een optreden van groep 7/8.  

Leerlingenraad: Knutselen leuk, met ouders op de markt was leuk, loterij leuk, prijsjes zeker! Tip: 

Sommige ouders waren al weg met de loterij, de tijd moet misschien duidelijker. Samen ontbijten 

was gezellig. Zelfgemaakte hapjes waren eerder erg leuk en werden gemist.  

 

 

 Stand van zaken Carnaval (09-02-2024) 

Voorbereidingen lopen. Ook overleg met Sokkenummers gaat positief. Er worden wat nieuwe 

draaien aan de viering gegeven met spel, polonaise en met aandacht voor de prinsen. 

Ouders gaan geïnformeerd worden. Judith voegt al snel de carnavalsviering in Parro toe. 

 

 

 Wat verder ter tafel komt 

– Traktatie onderbouw. Er is geluid dat enkele kinderen liever ongezond trakteren als dat mag 

omdat dat beter ontvangen wordt door klasgenoten. Dit wil de school liever niet. Judith vermeldt dit 

in een bericht naar ouders. Een snoepje mag. 

 

– Schoolreisje nieuws 

Locaties die onderzocht worden houden we voor ons om teleurstellingen te voorkomen bij 

eventuele veranderingen. Omdat er 3 locaties zijn kunnen deze heel goed aansluiten bij de 

interesses die passen bij de verschillende leeftijden. Overal is een binnen om te spelen voor wanneer 

het slecht weer is. 

1-2 locatie is geregeld en ouders worden gevraagd te rijden.  

3-4-5 gaat samen, locatie is een optie en ouders worden gevraagd te rijden.  

6-7-8 gaat samen, locatie is een optie. Zij gaan per bus. 

Allemaal op dezelfde dag, per klas een afsluiting op school en vanuit daar naar huis. 

Via de appgroep wordt nog gevraagd welke ouders uit de OV kunnen rijden, zo nodig begeleiden en 

waarheen zij (mee) willen. 

Didi stuurt een aanbiedingsmail van Tivoli naar Anjella en Elyn om te overwegen. 

 

Info voor de toekomst. In Duitsland op schoolreisje zou kunnen, maar moet extra verzekerd en 

wellicht reisdocumenten van leerlingen meenemen. 

Judith informeert naar regelgeving vervoer met Duitse bussen. 

 

– Vraag van ouders of continurooster bespreekbaar is. Binnenkort niet, daar is pas naar gekeken en 

TSO loopt goed.  

Ouders zijn ook tevreden over de TSO. 



Notulen van OV-vergaderingen in november en oktober zouden op de website komen, maar deze 

moesten nog goedgekeurd worden. Dat is bij dezen.  

Voortaan meldt Femke het in de app als de notulen in Dropbox staan. Dan krijgt iedereen 1 week 

om te melden als er iets niet klopt. Daarna zijn ze officieel en kunnen ze op de website, naar het 

team en de MR. 

 

Daisy zorgt dat Elyn in dropbox kan. Manuela sluit zich aan bij de OV. Zij wil ook in Dropbox. 

 

 

 Rondvraag 

- 

 

Volgende vergadering op woensdag 13 maart. 

 

 

Actiepunten 

– Chantal en Ellen in KVK inschrijven. Didi, Chantal en Ellen. 

 

– Evaluatie Sinterklaas op Dropbox zetten. Karin.    

 

– Evaluatie Kerst op Dropbox zetten. Daisy. 

 

– Bericht over traktaties naar ouders sturen. Judith. 

 

– Informeren naar regelgeving vervoer met Duitse bussen. Judith. 

 


